

Súd: Okresný súd Trnava  
Spisová značka: 110Nt/14/2024  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2124011891  
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 07. 2024  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Andrea Kondllová  
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2024:2124011891.1

## Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudkyňou JUDr. Andreou Kondllovou v trestnej veci odsúdeného T. V., o návrhu riaditeľa Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou, o určenie spoločného spôsobu výkonu trestu, dňa 15.07.2024 v Piešťanoch, takto

### rozhodol:

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku súd vo veci výkonu trestu odňatia slobody u odsúdeného:

T. V., nar. XX.XX.XXXX v L., trvale bytom L., t. č. vo výkone trestu odňatia slobody v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou,  
u r č u j e

spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov a to tak, že odsúdený tresty odňatia slobody uložené mu:

- rozsudkom Okresného súdu Piešťany zo dňa 12.11.2018, sp. zn. 8T/35/2018, právoplatný dňa 27.11.2018 vo výmere 5 (päť) rokov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, nariadený výkon zvyšku trestu dňa 22.02.2024,

- trestným rozkazom Okresného súdu Trnava zo dňa 11.03.2024, sp. zn. 12T/5/2024, právoplatný dňa 03.04.2024 vo výmere 8 (osem) mesiacov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia,

vykoná v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou (ďalej len „riaditeľ“) podaním doručeným súdu dňa 02.07.2024 navrhol určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov, zároveň priložil aj hodnotenie k návrhu na určenie spoločného spôsobu výkonu trestu.

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta a odpisom registra trestov odsúdeného.

V hodnotení odsúdeného sa uvádza, že T. V. bol dňa 07.05.2024 premiestnený do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou na ďalší výkon trestu. Po týždennom pobyte na nástupnom oddiele bol umiestnený na oddiel s diferenciačnou skupinou „B“, kde sa nachádza doposiaľ. Pre chýbajúce údaje v pedagogickej dokumentácii nie je možné objektívne zhodnotiť jeho správanie a

vystupovanie počas krátkej doby výkonu trestu v predchádzajúcom ústave. Negatívne poznatky o jeho správaní zaznamenané neboli. Správanie a vystupovanie menovaného v ústave Hrnčiarovce nad Parnou je na požadovanej úrovni. Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa odsúdených dodržiava. Príkazy a nariadenia príslušníkov ústavu rešpektuje. Zachováva zásady slušného správania a vystupovania voči osobám, s ktorými prichádza do styku. V kolektíve spoluodsúdených sa konfliktným situáciám vyhýba. Výkonom funkcie z radov odsúdených nebol poverený. Počas doterajšieho výkonu trestu odňatia slobody v tunajšom ústave nebol disciplinárne odmenený ani disciplinárne potrestaný. Počas výkonu trestu v tunajšom ústave neabsolvoval žiadny rekvalifikačný kurz ani iné formy vzdelávania. Odsúdený bol v ústave v Hrnčiarovciach nad Parnou spočiatku od 27.05.2024 do 03.06.2024 zaradený na pracovisku mimo ústavu s dohľadom PD-Viničné, vyradený bol z dôvodu nedostatočných pracovných výkonov. Od 04.06.2024 je zaradený na pracovisku mimo ústavu s dohľadom FCC Trnava. Z dôvodu krátkeho pracovného zaradenia nie je možné objektívne zhodnotiť jeho pracovnú morálku na uvedenom pracovisku, avšak bez negatívnych poznatkov. Podľa potreby a určenia sa zapája do činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného v oblasti udržiavania čistoty a upravenosti ubytovacích a spoločných priestorov oddielu a ústavu, v tejto oblasti rovnako bez negatívnych poznatkov. Z dôvodu krátkosti trestu odňatia slobody a uplynutého času od umiestnenia odsúdeného na oddiel v zmysle § 23 odsek 2 Vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 368/2008 Z. z, ktorou sa vydáva Poriadok výkonu trestu odňatia slobody v znení neskorších predpisov, nebolo možné stanoviť program zaobchádzania, ďalej objektívne vyhodnotiť plnenie predmetného programu pre účely rozhodovania o určení spoločného spôsobu výkonu trestu. K trestnej činnosti zaujal formálne čiastočne kritický postoj, páchanie trestnej činnosti racionalizuje a zľahčuje. Resocializačná prognóza je u odsúdeného podľa nástroja hodnotenia rizika recidívy trestnej činnosti CRA menej priaznivá. Riziko recidívy trestnej činnosti je stredné. V pedagogickej dokumentácii je v súčasnosti evidované voči menovanému ďalšie trestné stíhanie. Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam a rozhodnutiu OS Trnava zo dňa 11.03.2024, vedeného pod sp. zn. 12T 5/2024, ktorý nariadil odsúdenému ďalší trest odňatia slobody v dĺžke osem mesiacov so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia, navrhol určiť spoločný spôsob výkonu trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Zo skráteného výpisu klienta a odpisu registra trestov odsúdeného má súd za preukázané, že vo výroku citovanými rozhodnutiami bol menovaný odsúdený v prvom prípade rozsudkom Okresného súdu Piešťany zo dňa 12.11.2018 spis. značka 8T/35/2018, právoplatným dňa 27.11.2018 podľa ust. §139 odsek 1 písmeno a) § 20 § 188 odsek 1, odsek 2 písmeno d) Trestného zákona na trest odňatia slobody nepodmienečne vo výmere 5 (päť) rokov v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Z výkonu tohto trestu bol podmienečne prepustený s probačným dohľadom dňa 04.02.2021 Okresným súdom Trnava sp. zn. 29Pp/18/2021 so skúšobnou dobou v trvaní 4 (štyri) roky, zvyšok trestu 860 dní, dĺžka probačného dohľadu v trvaní 3 roky, obmedzenie zákaz stretávania sa s osobami, ktoré boli jeho spolupáchateľmi; príkaz zamestnať sa v skúšobnej dobe alebo sa preukázateľne uchádzať o zamestnanie; nariadená kontrola technickými prostriedkami a to zariadením na kontrolu prítomnosti; povinnosť v čase od 22.00 hod. do 05.00 hod. zdržiavať sa v obydli na adrese O. XX L. s výnimkou výkonu povolania alebo vopred určených dní po písomnom súhlase probačného a mediačného úradníka. Dňa 11.03.2022 Okresný súd Trnava - premiestnenie technického zariadenia na kontrolu prítomnosti a jeho umiestnenie na adrese L. T.. X. XXXX/X; zrušenie súhlasu so zmenou miesta umiestnenia technického zariadenia zo dňa 06.07.2022 - opätovne sa bude kontrola vykonávať na adrese L.; O. XX. Dňa 02.05.2023 prerušená kontrola technickými prostriedkami na dobu od 04.05.2023 do ukončenia psychiatrického liečenia s nástupom dňa 05.05.2023. Následne bol nariadený výkon zvyšku trestu dňa 22.02.2024. V druhom prípade bol menovaný odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Trnava zo dňa 11.03.2024, sp. zn. 12T/5/2024, právoplatný dňa 03.04.2024 vo výmere 8 (osem) mesiacov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

V odpise registra trestov má odsúdený doposiaľ 4 záznamy pre úmyselnú trestnú činnosť.

Súd pri svojom rozhodovaní o určení spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody u odsúdeného prihliadol na hodnotenie odsúdeného vo výkone trestu odňatia slobody, podľa ktorého odsúdený nebol disciplinárne odmenený ani disciplinárne potrestaný. Súd prihliadol tiež na tú skutočnosť, že odsúdený bol doposiaľ spolu štyrikrát súdne trestaný, z toho dvakrát podmienečne odsúdený s tým, že sa v skúšobnej dobe podmienečných odsúdení osvedčil a v súčasnosti mu je nariadený dlhší nepodmienečný trest odňatia slobody v ústave s minimálnym stupňom stráženia ako trest odňatia slobody v strednom stupni stráženia. S prihliadnutím na vyššie uvedené skutočnosti, na

osobu odsúdeného a na pomer dĺžky trestov, ktoré boli odsúdenému uložené vykonať v ústavoch s rozdielnym stupňom stráženia, súd dospel k záveru, že výkon trestu odňatia slobody v minimálnom stupni stráženia u odsúdeného splní svoj účel lepšie ako v ústave so stredným stupňom stráženia. Z tohto dôvodu rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia a určil odsúdenému spoločný spôsob výkonu hore uvedených postupne uložených trestov odňatia slobody v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je sťažnosť prípustná.